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Až po posledný
kameň

Inšpiráciou pre výstavbu
nemocnice Lagúna v Madride
bolo sté výročie narodenia sv.
Josemaríu v roku 2002. O
jedenásť rokov neskôr bol
položený aj posledný kameňa
na tejto budove.

30.01.2014

,,Pri istej príležitosti som v knihe
Rímskeho rituálu hľadal formulu pre
požehnanie posledného kameňa istej
budovy, toho najdôležitejšieho, lebo
mal symbolizovať dlhoročnú tvrdú,



namáhavú a vytrvalú prácu
mnohých ľudí. Na moje veľké
prekvapenie som zistil, že nič
podobné neexistuje; musel som sa
uspokojiť s benedictio ad omnia – so
všeobecným požehnaním. Priznám
sa, že sa mi zdalo nemožné, aby
jestvovala taká medzera, a tak som
ešte raz pomaly prechádzal obsah
Rituálu, ale bezvýsledne“ (Boží
priatelia, č 55).

( Poznámka prekl. - v pôvodnom
španielskom texte slovo ,,laguna“
môže znamenať lagúna, ale aj
medzera, vynechanie).

Na základe týchto slov sv. Josemaríu
sme sa v nemocnici Lagúna snažili
vyplniť túto ,,lagúnu“, medzeru,
požehnaním posledného kameňa na
tejto stavbe. Dva najnovšie projekty
tak završujú tento nemocničný
komplex – a to detské oddelenie pre
deti s pokročilým štádiom choroby, a



integrovaná jednotka pre
neurodegeneratívne choroby.

Na slávnostnom odovzdaní stavby sa
zúčastnili predstavitelia organizácií,
ktoré podporovali projekt nemocnice
od začiatku – sponzori, zástupcovia
Nadácie Vianorte, ktorí propagovali
projekt, zdravotnícky personál
nemocnice, administratívni
pracovníci ako aj dobrovoľníci.

Projekt nemocnice Lagúna sa tak už
stal skutočnosťou. Začal sa 8. januára
2003, v posledný deň roku stého
výročia narodenia sv. Josemaríu, keď
bol položený prvý kameň stavby.
Zámerom projektu bolo vytvoriť
miesto v súlade s duchom sv.
Josemaríu, ktorého korene sú už v
začiatkoch Opus Dei – čiže
poskytovať ľuďom starostlivú
opateru, bdelú a oddanú, práve v
tom období ich života, keď to najviac
potrebujú. ,,Dieťa. Chorý. Keď píšete
tieto slová, nežiada sa vám napísať



ich s veľkými písmenami? To preto,
lebo pre milujúcu dušu deti a chorí,
to je On.“ (Cesta, č. 419).

Dnes sa nemocnica Lagúna usiluje čo
najvernejšie, do posledného kameňa,
vo všetkých detailoch, riadiť duchom,
ktorým sa vždy riadil aj sv.
Josemaría. Je to kombinácia
usilovnej, oddanej a vytrvalej práce,
s láskou a nežnosťou voči každému
človeku.

Nemocnica Lagúna tak dnes ponúka
centrum paliatívnej starostlivosti,
denný stacionár pre pacientov s
Alzheimerovou chorobou,
rehabilitačné centrum a centrum
dočasnej starostlivosti, školu pre
zdravotnícky personál, ako aj
výskumné stredisko. Od začiatku
svojho pôsobenia už poskytla
starostlivosť vyše tisícke pacientov,
stovkám starých ľudí, tisíckam rodín,
ktorým takto ponúka pomoc,
zaškolenie pre starostlivosť, ako aj



zhodnotenie stavu jednotlivých
pacientov.
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